

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму підготовки докторів філософії
за спеціальністю 073 – Менеджмент
у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова

Освітньо-наукова програма (ОНП) підготовки докторів філософії у Вінницькому національному медичному університеті за спеціальністю 073 – Менеджмент (далі – ОНП) направлена на підготовку спеціалістів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти та розроблена відповідно до чинного законодавства України. ОНП спрямована на досягнення високої якості освіти, враховує вимоги до загальних і професійних компетентностей фахівців із спеціальності менеджмент.

Підготовка здобувачів за третім (освітньо-науковим рівнем) забезпечує формування нової генерації висококваліфікованих менеджерів, які характеризуються необхідним рівнем теоретичних знань, умінь та навичок, достатніх для продукування нових ідей та практичною спрямованістю досліджень, здатні здійснювати ефективне управління соціально-економічними процесами, самостійно проводити оригінальні наукові дослідження та науково-освітню діяльність.

Програма має дослідницько-інноваційну орієнтацію, спрямовану на створення нових моделей та/або методів аналізу та управління економічними процесами, що матимуть широке застосування у практичній управлінській діяльності на рівні підприємств, організацій, установ, у сфері держаного, регіонального та місцевого управління. Освітня підготовка здобувачів ґрунтується на студентоцентрованому навчанні, самонавчанні, проблемноорієнтованому навчанні задля продукування нових ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності. Під час освітньої підготовки здобувач має оволодіти технологією інформаційного пошуку, методології наукового дослідження, комунікацій, презентацій результатів дослідження, написання дисертації тощо. Навчання включає лекції, практичні та семінарські заняття, педагогічну практики.

Кадрове забезпечення реалізації програми відповідає Ліцензійних умов провадження освітньої діяльності, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 30.12.2015 р. №1187 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 24.03.2021 №365)» для третього (освітньо-наукового) рівня.

Наукове керівництво аспірантами та проведення навчальних занять здійснюється науково-педагогічними працівниками з науковим ступенем та вченим званням.

Матеріально-технічне забезпечення реалізації програми відповідає Ліцензійним умовам провадження освітньої діяльності закладів освіти у сфері вищої освіти для третього (освітньо-наукового) рівня. Забезпеченість навчальними приміщеннями, комп'ютерними робочими місцями, мультимедійним обладнанням, соціально-побутовою інфраструктурою відповідає потребі.

Практична підготовка проводиться на підприємствах та в провідних закладах охорони здоров'я міста (згідно договорам про співпрацю) в НДІ реабілітації осіб з інвалідністю та Університетській клініці. В університеті функціонує симуляційний центр, центр нових інформаційних технологій, експериментально-біологічна клініка (віварій).

Національна кредитна мобільність здійснюється на підставі чинного законодавства та Положення про академічну мобільність учасників освітнього процесу ВНМУ ім. М.І. Пирогова. Допускається визнання набутих здобувачем в інших закладах вищої освіти (наукових установах) компетентностей з однієї чи декількох навчальних дисциплін (зарахувати кредити ЄКТС), обов'язкове здобуття яких передбачено освітньо-науковою програмою аспірантури.

Таким чином, ОНП підготовки докторів філософії у Вінницькому національному медичному університеті ім. М.І. Пирогова за спеціальністю 073 – Менеджмент забезпечує глибоку і всебічну підготовку здобувачів вищої освіти до професійної, наукової, практичної та викладацької діяльності.

**Доктор економічних наук, професор,
професор кафедри менеджменту
та адміністрування**

Хмельницького національного університету



В.В. Стадник